

Комментарий от от 28 марта 2012 года

Утренний комментарий

Россия

Вчерашний реванш «быков» обернулся наступлением «медведей»: индекс РТС потерял 0,77%, индекс ММВБ снизился на 0,69% при дневном обороте 43,19 млрд. рублей. Естественно, что фьючерс на индекс РТС ни на какие локальные максимумы в районе 172 тыс. пунктов не вышел.

Америка и Европа

Американские фондовые индексы снизились на 0,1-0,3%, фондовые индексы Старого Света подешевели в среднем на 0,5% — после намеков Бена Бернанке рынкам нужна конкретика, но в наличии только преимущественно негативная макроэкономическая статистика да постоянное ожидание следующего «больного человека Европы».

Сырье, валюты и прочее

Промышленные металлы на торгах в Лондоне незначительно подешевели, цены на сталь продолжили расти, золото не смогло забраться на \$1700 и торгуется на \$20 ниже, фьючерсы на нефть марки Brent продолжают обживать отметку \$125 (новая нормальность?), падение американского доллара по отношению к корзине валют приостановилось.

Статистика и отчетность

Сегодня публикуются данные по денежной массе в зоне евро (12-00 мск), платежный баланс и ВВП Великобритании (12-30 мск), индекс потребительских цен в Германии (16-30 мск), данные о заказах на товары длительного пользования в США (16-30 мск) и данные о запасах нефти и нефтепродуктов (18-30 мск). В корпоративном секторе можно отметить публикацию годовых отчетов Евраза и Сбербанка.

Прогноз

Открытия торгов на российском фондовом рынке сегодня утром можно ожидать с разрыва вниз от 0,5% под гнетом внешнего фона, а если точнее, то азиатской его части. Техническая картина выглядит как мешанина уровней поддержки и сопротивления — из свежего можно отметить «тест бывшей поддержки расширяющегося треугольника» — но в конечном итоге все упирается в отсутствие идей... и притока денег под эти идеи.

Чернега Максим, аналитик департамента клиентских операций ЗАО «Октан-Брокер»